

Reactivación de Zona Oriental define Duarte

La reactivación económica de la Zona Oriental, definió el sábado anterior el presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, como un Interés nacional, y formuló un enérgico llamamiento a todos los salvadoreños, para que, unidos se desarrolle la lucha por alcanzar la paz, la armonía, y la justicia social.

A continuación, ofrecemos parte del discurso del presidente Duarte en ocasión de su visita a la ciudad de San Miguel el sábado anterior, donde tomó la protesta de ley al Comisionado Presidencial para la Reactivación Económica de la citada región oriental del país. El acto se desarrolló en el Teatro Gavidia de esa localidad.

Dice así el texto:

"Pienso que los salvadoreños todos estamos conscientes de que si el fenómeno social que vivimos responde a todo un proceso histórico y que si las causas de la crisis y de la violencia en que nos encontramos enfrascados, es producto precisamente de aquellos que en ningún momento no se dieron cuenta de lo trascendental que significa el quehacer ciudadano, entonces los salvadoreños estamos conscientes de que los efectos de todo este proceso histórico no se puede resolver de la noche a la mañana. Y por eso, es triste ver cómo algunos salvadore-

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

COOPERATIVISMO. El sábado anterior se celebró el Día Internacional del Cooperativismo, con diversas actividades. Arriba presiden los actos, en el Palacio de los Deportes, de Izquierda a derecha, señores: Antonio Sánchez Sánchez, Pdte. de FEDECACES; José Antonio Moreira, Pdte. de FENACITES; Marco Tulio Lima, Pdte. de COACES; Jorge A. Chávez y José María Funes, de INSAFOCOOP, y Carlos Chicas, de FUNPROCOOP. Abajo, parte de la concurrencia.

Impulsar pequeña empresa búscase

"Fortalecer las organizaciones de la pequeña empresa salvadoreña, para que una vez fortalecidas puedan ayudar en un mayor grado al actual esfuerzo nacional de reactivar la economía del país", es el objetivo principal del seminario que hoy se clausura.

Así se expresaron ejecutivos de la Cámara de Comercio de Phoenix, Arizona, Estados Unidos, el pasado sábado en el Hotel Presidente, durante el acto de clausura del seminario organizado por la Fundación Salvadoreña para el

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por García. **BUSES.** Los precios que el FIGAPE quiere al contado y al crédito por los buses rumanos, no está a nuestro alcance: Mauricio Iraheta, vicepresidente de FENACITES.

Fiestas de Apastepeque

Las fiestas en honor a Santiago de Galicia, serán celebradas del 18 al 25 de julio, en la ciudad de Apastepeque, departamento de San Vicente, con diversidad de actos cívicos, religiosos, deportivos, sociales, culturales, etc.

El día 23 es dedicado especialmente al magisterio

—Pasa a la página 27—

Fondo municipal a fiestas de Sta. Ana

(Santa Ana). Cuarentinueve mil trescientos colones entregó el Municipio de Santanea al Comité de las Fiestas, del fondo de Impuesto de Fiesta que entregan los contribuyentes. Esa cantidad viene a reforzar los fondos existentes del dinero que se invierte

en las festividades, que es coordinado por el comité, cuya presidenta es la gobernadora, señora Ana María Osegueda de Engelhard.

El Comité de Festejos Patronales de esta ciudad, espera la contribución del

—Pasa a la página 27—

Reactivar la floresta: es el interés nacional

Es importante la reactivación de la floresta de nuestra patria, coordinando esfuerzos los jefes edificados con grupos montañeros, scouts y otros, a fin de contribuir a crear un mejor ambiente y fomentar el ornato de la ciudad.

Así se expresó el alcalde

de Soyapango profesor David Zelayandia Méndez, al inaugurar el sábado anterior la campaña de reforestación que comprenderá el Boulevard del Ejército y las colonias Corruña No 1 y 2, la cual estará a cargo de la Asociación de Cruzados

—Pasa a la página 33—



DETENIDO. Gregorio Alvarenga Osegueda, fue detenido en relación con una banda de asaltantes en la parte oeste de la capital. Ya fue consignado a la orden de los tribunales competentes.

2 edificios más de la Cruz Roja

Dos nuevos edificios ha adquirido la Cruz Roja Salvadoreña, gracias a donativos hechos por las Sociedades de Cruz Roja Nórdica, integrada por Dinamarca, Finlandia, Irlanda, Noruega y Suecia. Los edificios en mención, funcionarán uno en Chalatenango y el otro en Sensuntepeque y vendrán a mejorar en gran manera el servicio que esta institución presta al pueblo salvadoreño.

Las ceremonias de entrega se efectuaron los días sábado y domingo anteriores, durante ceremonias realizadas en

los mismos locales donados.

El sábado fue entregado el edificio destinado para la ciudad de Chalatenango, y ayer domingo se efectuó la ceremonia de entrega del local cruzrojístico de Sensuntepeque, en esa misma población.

Ambos eventos tuvieron la consiguiente trascendencia nacional e internacional, por cuanto en las ciudades de Chalatenango y Sensuntepeque, se encontraron los representantes de la parte donante, y los altos dirigentes de la Cruz

—Pasa a la página 27—

8 Congresistas E.U. visitan El Salvador

Ayer a las nueve y media de la mañana, llegaron a nuestro país ocho congresistas norteamericanos, con el objeto de conocer a los líderes del gobierno que preside el ingeniero José Napoleón Duarte, y también para enterarse de la situación general de nues-

tro país.

Ellos traen diversos objetivos dentro del contenido de su visita a nuestro país, entre ellos conocer el estado de la situación, los aspectos económicos, financieros, bélicos, ayuda recibida, inversión de la

—Pasa a la página 33—

Ahuachapán con Mercado Ruedas

Vecinos de diversos lugares de Ahuachapán mostraron su entusiasmo, por haber aparecido el sábado anterior, el 'Mercado Sobre Ruedas' en ciudades como Atiquizaya, Ataco, Apaneca, Turin y otros lugares del occidente del país.

Manifiestan los beneficiados, que apoyan las medidas que ha tomado el Ministerio de Agricultura y Ganadería, al establecer este tipo de mercado, pues

—Pasa a la página 33—



INAUGURACION. Con actos cívicos y culturales, fueron inaugurados los días sábado y domingo anteriores, dos edificios donados a la Cruz Roja Salvadoreña por los Países Nórdicos. El nuevo presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Filo Simán, devela la placa del edificio de Chalatenango, y corta la cinta simbólica de la ceremonia inaugural.

Preocupa a ANEP plan arancelario aduanero

Profunda preocupación ha mostrado la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), con respecto a las pretensiones de incorporar a nuestro país al régimen arancelario y aduanero regional, con la consiguiente desventaja para El Salvador, y provecho para las demás parcelas.

Con respecto a tal situación, oponiéndose categóricamente, la Asociación Nacional de la Empresa Privada ha emitido el comunicado que dice así:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) expresa su preocupación en torno al propósito de aplicar en nuestro país el Proyecto de Convenio sobre

Régimen Arancelario y Aduanero.

Desde hace algún tiempo los gobiernos del área han venido trabajando en la preparación de este documento integracionista que, lógicamente, parte de los puntos de vista, apreciaciones e intereses que corresponde defender a las esferas públicas en cada caso; a la par, los sectores de la iniciativa privada en nuestros diferentes países de la región (exceptuándose Nicaragua), también han mantenido la preocupación de preparar otro documento de Arancel Alternativo que recoge y plantea los criterios de los sectores mencionados.

—Pasa a la página 27—